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OEMA A
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Ad.y
A5. a. ZwoTd, B. ZwoTd, Y. ANAdbog, 8. N\GBog, €. ZwoTo.

OEMA B

B1.
AiTioAdynon :

Népog tou Snell yia n d1a6Aaon a1rd 10 péoo 1 oTO PECO 2
n; np60” = ny nu30° (1)

Noépog tou Snell yia Tn d1a6Aacn aTré 10 y€oo 2 oTo PHECO 3
n;  Np30” = ny Nu45° (2)

ATIO TIG OoX€0¢Ig (1) KAl (2) TTPOKUTITEN OTI
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B3. a
AiTioAoynon :

d=u"t
L @ -

I Uy d=U/2't2

AN

[a TO cwua 25 :
Uy = U ouve0° = % = o108. dpa

u
u-t, =E-t2 = t, =2t,

OEMAT O
M=6Kg, £=0,3m, m=




3. ©OMKE (I — I)
AK =W, + W, + W,
1
levsriay w* =W - MgE -mgt =

.0,45.-w” = 18-60% -30:0,3 =

0,45-w*=0 => w=0

N[= N|= N=

4. EQapudloupe Oewpnua EPYou-EVEPYEIQG

K - Koy = DLW = 0O w=0
1 M
2l W =ML+ Tgl = ? mgI
%0,45-002 =Mg£/=18J = Mg /
7 = 3600
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= 2 =45 rad/ A -
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ATTO dlaTriPNON OTPOYOPHNAG EXOUUE :

I w=m-u-fd =

ouaT(0)

I - W .
ouoT(0O) - 0145 4\/5 - 2\/5 m/S

u, =
m, -4 0,9



OEMA A
(+)

ks, x
A1. 2¢ uia Tuxaia B€on Ba 10xUEl:
2F = -kix- kox = - (k1 + kz)x = -Dx = -200x
Apa TO CWHA EKTEAEI ATTAR apUOVIKN TAAAVTWON.
A2. Tha t=0, 16T€ TO WO PpickeTal 0TN BEon x = +A Kal
aTTO TNV £CICWON ATTOPAKPUVONG TTPOKUTITEL OTI

D

NU@o=+1 = @o= % rad kai w= |— =10 rad/s
2 \'m,
x=A-nu(wt+q@,) = 0,2-nu(10t + gj

A3.U = —Dx* = 100x>

N =

2
Opwg Ko =E, =4 J, Gpa EU = 102"

OA

A4. Ao diaTAPNON TNG EVEPYEIAG EXOUE :

K+U=E, = 1w + 1oxe = Lpa2
2 2 2

A 1 3 1
Ouwc x= —, dpa —mu® = =.—.DA? (1
HWG 5 apa o > (1)

MeTd TNV Katdpynan Tou eAatnpiou K, €XOUE :
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1z + 1k1x2 = 1-k1A12 =
2 2

1 AZ 1 RV
"4

> = —kA? =A =~ m

Sloaz+ LA
4 2



